
Результаты 

АНКЕТИРОВАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ 1-4 КЛАССОВ 

В МКОУ «Средняя школа №6 имени Героя Советского Союза А.И. Свертилова» 

Декабрь 2024 год 

Количество респондентов: 238 

№ Вопросы  Варианты ответов 

% 

1.  Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой? 
Да  96 

Нет  4 

2.  Если нет, то по какой причине? 

Не нравится  21 

Не успевает  13 

Питается дома  66 

3.  Наедается ли Ваш ребёнок в школе? 

Да  46 

Иногда, когда всё съедает  43 

Нет, он постоянно чувствует себя 

голодным   

11 

4.  
Достаточно ли продолжительности перемены для 

приема пищи? 

Да  91 

Нет, постоянно приходится торопиться, 

чтобы успеть  

9 

5.  
Нравится ли Вашему ребёнку питание, предоставляемое 

в школе? 

Да  44 

Нет  9 

Не всегда   47 

6.  Если не нравится, то почему?  

Невкусно готовят  15 

Однообразное питание  18 

Готовят нелюбимую пищу  51 

Остывшая еда  8 

Маленькие порции  0 

Иное  8 

7.  Покупает ли Ваш ребёнок буфетную продукцию?  
Да  73 

Нет  27 

8.  
Укажите, какую продукцию Ваш ребёнок приобретает в 

буфете (столовой). 

1. булочка, выпечка 75 

2. мин.вода 6 

3. шоколад 5 

4. сок 10 

5. конфеты 4 

9.  Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой?  

Да, постоянно   46 

Иногда  35 

Нет  19 

10.  Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой? 

Да  56 

Нет  2 

Частично  42 

11.  
Источники получения информации о меню в школе, 

которые вы используете. 

Информация, размещенная в школе  26 

Информация, размещенная на сайте 
школы  

22 

Не интересуюсь  4 

Со слов ребенка 48 

20.12.2024 год.  

Директор школы: ____________________/Симакова Т.А./  

 

 

 



 
 

Результаты 

АНКЕТИРОВАНИЕ РОДИТЕЛЕЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ 5-11 КЛАССОВ 

(питание детей из многодетных семей) 

В МКОУ «Средняя школа №6 имени Героя Советского Союза А.И. Свертилова» 

Декабрь 2024 год 

Количество респондентов: 69 

№ Вопросы  Варианты ответов 

% 

12.  Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой? 
Да  100 

Нет  0 

13.  Если нет, то по какой причине? 

Не нравится  0 

Не успевает  0 

Питается дома  0 

14.  Наедается ли Ваш ребёнок в школе? 

Да  48 

Иногда, когда всё съедает  41 

Нет, он постоянно чувствует себя 

голодным   

11 

15.  
Достаточно ли продолжительности перемены для 

приема пищи? 

Да  100 

Нет, постоянно приходится торопиться, 

чтобы успеть  

0 

16.  
Нравится ли Вашему ребёнку питание, предоставляемое 

в школе? 

Да  46 

Нет  7 

Не всегда   47 

17.  Если не нравится, то почему?  

Невкусно готовят  12 

Однообразное питание  18 

Готовят нелюбимую пищу  46 

Остывшая еда  4 

Маленькие порции  9 

Иное  11 

18.  Покупает ли Ваш ребёнок буфетную продукцию?  
Да  62 

Нет  38 

19.  
Укажите, какую продукцию Ваш ребёнок приобретает в 

буфете (столовой). 

1. булочка, выпечка 82 

2. мин.вода 10 

3. шоколад 0 

4. сок 8 

5. конфеты 0 

20.  Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой?  

Да, постоянно   38 

Иногда  53 

Нет  9 

21.  Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой? 

Да  58 

Нет  2 

Частично  40 

22.  

Источники получения информации о меню в школе, 

которые вы используете. 

Информация, размещенная в школе  18 

Информация, размещенная на сайте 

школы  

31 

Не интересуюсь  2 

Со слов ребенка 49 

20.12.2024 год.  

Директор школы: ____________________/Симакова Т.А./  


